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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social Ata Nº 08/2023
Foi realizada no dia 16 de Agosto de 2023 na Secretaria Municipal de Assistência Social a
reunião ordinária do Conselho do conselho Municipal de Assistência Social. Participaram da
reunião os seguintes conselheiros: Priscila, Cristiane, Elisabete (suplente), Carla, Fernanda,
Regina, Giselle e Marcio. Justificaram a ausência: Elisangela e Tania. Sem informes
iniciaram os assuntos da Pauta: I - Solicitação de Inscrição no CMAS pela OSC AGAS: Os
conselheiros apreciaram os documentos apresentados pela OSC, foi verificado no Plano de
ação a preponderância de ações com objetivos voltados a área de Saúde, sendo ao
tratamento ou apoio aos pacientes e familiares. Foi relatado pelos conselheiros presentes
que fazem parte também do CMS - Conselho Municipal de Saúde que houve a solicitação da
inscrição da OSC no CMS. Considerando que no Plano de ação apresentado pela OSC foi
colocado ações da área de PSB e de defesa e garantia de direitos, realizou-se a discussão
de que não se caracteriza como Serviços tipificados da PSB e foi lida a Resolução CNAS
27/2011 que dispõe sobre as ações de defesa e garantia de direitos. Os membros da
Comissão de Inscrição, Cristiane e Priscila, juntamente com a Secretária Executiva do CMAS,
Bethânia irão aprofundar a avaliação dos documentos e verificar a possibilidade de
encaminhar as dúvidas para o CONSEAS. A conselheira Regina se absteve da avaliação
visto ter vínculos com a OSC e o outro membro da Comissão não está mais na composição
do CMAS devido ter se desligado da OSC. II - Planos de Trabalho recursos Emendas:
Foram apreciados os Planos de Trabalho das OSC, sendo da Legião Mirim referente a
Emenda Estadual para aquisição de equipamentos, onde foi ressaltado que a OSC que
realizou as cotações, visto que na emenda estadual, o repasse do recurso é realizado para a
OSC através do Termo de fomento, e a OSC que realizará as aquisições. Sendo assim a
avaliação da comissão foi quanto a necessidade e objetivo dos equipamentos para o SCFV
de 15 a 17 anos. Referente ao Plano do Parque Frederico Ozanan para a Emenda Federal
Custeio, foi realizada a ressalva que as Emendas Federais não podem ser utilizadas para
qualquer tipo de reforma, construção e ampliação em unidades da rede indireta, OSC. Não
houve ressalvas sobre os Planos, sendo aprovados. Aproveitei para reforçar aos
conselheiros e representantes das OSC presentes, que cada recurso tem a sua legislação,
sendo assim precisamos nos atentar as orientações para a elaboração dos Planos e na
utilização. Ressaltei também sobre a necessidade da documentação solicitada no Processo
de Formalização organizado pela SMAS para o repasse dos recursos e fluxos necessários
até que seja formalizada a Parceria. III - Conferência Municipal de Assistência Social
2023: Foi relembrado os conselheiros que foram eleitos delegados para a participação na
Conferência Estadual sendo, Titulares: Elisangela - Poder Público e Paloma - Sociedade Civil,
e as Suplentes: Cristiane - Poder Público e Jackeline - Sociedade Civil. Na Sequência foi
apreciado o Relatório final da Conferência e as propostas aprovadas para o município,
estado e união. Como mais nada foi tratado, foi encerrada a Reunião e eu Bethânia Martins
lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Presidente.
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